
 

 

 

 

 

教育目標  生命を尊び 思いやりの心をもつ  自ら考え たくましく生きる 

 

令和元年度教育活動アンケート 

 教育活動アンケートにご協力をいただきありがとうございました。回収率は65.3%と昨

年度の72.9%を下回ってしまいましたが、今後もより学校への関心を高めアンケートに答

えやすくするための体制整備を進めて行きたいと思っております。ご理解ご協力のほどお

願いいたします。 

 

「教育活動アンケート（保護者対象）」 

 アンケートの内容は例年同様に１６項目で調査を実施いたしました。今年度と昨年度で

は一概に比較をすることはできませんが参考までに昨年度の数値と比較できるように表に

まとめました。 

アンケート全体を見ると、肯定的割合が7項目で昨年度より下回る結果となり、全体を

昨年度比で見ると約-０．2％の低下が見られました。大きく変わっている項目として「す

すんで読書をしている」の肯定的割合が昨年度比＋５．７％と向上しております。今後と

も朝読書の効果的活用を通して生徒たちの豊かな心を育み、読解力など学力の向上に繋げ

てまいります。しかし「学校は校内整備や校内美化に取組んでいる」昨年度比－４．３％、

「学校は保護者や地域に情報発信をしている」昨年度比－４．２％と低下しております。

いただいたご意見を改善にいかしながらよりよい学校づくりにつなげて参ります。 

 

「学習と生活に関するアンケート（生徒対象）」 

生徒に対しても同時期に、学校生活についてアンケートをとりました。肯定的評価も多

いもののアンケート全体を昨年度比で見ると約-0．9％と低下しております。その中で、

大きく変わっている項目として「授業を通して学習に自信がもてるようになった」の肯定

的割合が昨年度比＋４．２％と向上しています。今後とも生徒たちに「できた」「わかっ

た」を感得させることにより「学ぶ意欲」の向上に繋げてまいります。しかし「部活動を

楽しみにしている」昨年度比－７．９％と低下しております。特に１年生の肯定的評価が

大きく低下しております。また「学校のきまりや家庭でのきまりを守っている」も昨年度

比－４．７％と低下しております。これらの項目について学内で分析検討をおこない次年

度の改善にいかしてまいります 

今後とも保護者の皆様及び地域の皆様からのご意見を改善にいかしながら生徒にとって

よりよい学校づくりにつなげて参ります。 

          町 田 市 立 小 山 田 中 学 校   
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令和元年度　教育活動アンケート（保護者回答）　
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1年 18.9 42.6 61.5 1年 21.7 45.2 66.9

2年 26.5 47.8 74.3 2年 21.2 48.3 69.5

3年 31.0 47.9 78.9 3年 28.2 46.2 74.4

1年 16.0 40.8 56.8 1年 17.6 43.7 61.3

2年 20.9 40.9 61.8 2年 24.6 38.5 63.1

3年 32.4 45.9 78.3 3年 33.3 38.5 71.8

1年 16.1 14.5 30.6 1年 10.3 15.4 25.7

2年 13.3 23.0 36.3 2年 11.0 18.6 29.6

3年 13.9 22.2 36.1 3年 13.4 17.0 30.4

1年 48.0 19.5 67.5 1年 53.8 31.6 85.4

2年 53.0 23.5 76.5 2年 44.6 24.8 69.4

3年 20.0 33.3 53.3 3年 26.1 26.1 52.2

1年 30.2 46.8 77.0 1年 33.6 52.1 85.7

2年 28.7 53.9 82.6 2年 34.7 47.9 82.6

3年 41.9 48.6 90.5 3年 31.6 59.0 90.6

1年 38.7 47.6 86.3 1年 45.7 48.3 94.0

2年 46.1 44.3 90.4 2年 37.6 42.7 80.3

3年 40.8 52.1 92.9 3年 48.7 42.0 90.7

1年 36.4 52.9 89.3 1年 31.6 61.5 93.1

2年 27.9 64.0 91.9 2年 31.6 58.1 89.7

3年 37.0 61.6 98.6 3年 38.8 54.3 93.1

1年 14.8 51.3 66.1 1年 17.4 53.2 70.6

2年 12.7 58.2 70.9 2年 20.0 52.2 72.2

3年 26.5 54.4 80.9 3年 21.2 52.2 73.4

1年 25.0 62.0 87.0 1年 30.5 55.2 85.7

2年 38.1 53.3 91.4 2年 29.5 58.0 87.5

3年 34.9 60.3 95.2 3年 25.9 66.7 92.6

1年 20.6 61.7 82.3 1年 18.0 70.0 88.0

2年 24.0 63.5 87.5 2年 21.2 61.5 82.7

3年 24.2 61.3 85.5 3年 17.3 66.3 83.6

1年 26.9 51.9 78.8 1年 24.8 57.1 81.9

2年 24.3 62.1 86.4 2年 14.8 59.3 74.1

3年 20.0 60.0 80.0 3年 17.6 66.7 84.3

1年 30.4 55.4 85.8 1年 30.2 61.2 91.4

2年 26.8 61.6 88.4 2年 27.2 66.7 93.9

3年 23.2 66.7 89.9 3年 26.3 64.9 91.2

1年 47.6 46.8 94.4 1年 50.4 47.0 97.4

2年 47.4 46.5 93.9 2年 42.5 54.2 96.7

3年 44.0 52.0 96.0 3年 46.5 50.0 96.5

1年 28.2 56.4 84.6 1年 24.5 64.2 88.7

2年 22.9 63.3 86.2 2年 21.1 68.8 89.9

3年 22.2 62.5 84.7 3年 31.8 58.2 90.0

1年 31.0 58.6 89.6 1年 33.0 59.8 92.8

2年 33.6 55.1 88.7 2年 22.6 62.3 84.9

3年 32.8 57.8 90.6 3年 38.4 54.5 92.9

1年 25.0 57.4 82.4 1年 22.3 60.2 82.5

2年 30.4 56.9 87.3 2年 17.3 68.3 85.6

3年 30.9 51.5 82.4 3年 31.5 59.5 91.0
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各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付いてきている。1

2 宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。

3 すすんで読書をしている。

4 日常的に、運動やスポーツ（遊びや部活動を含む）に積極的に取り組んでいる。

5 学校のきまりや、家庭でのきまりを守っている。

6 あいさつをきちんとしている。

学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。

7 交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身に付いている。

8 パソコン、携帯電話、スマートフォンなどによるネットマナーが身に付いている。

9 学校は、小山田小学校・小山田南小学校と連携して学校教育に取り組んでいる。

16 学級は落ち着いて学習・生活できる雰囲気である。

令和元年度　回収率65.3% 平成30年度　回収率72.9%

質　問　項　目

13 学校は、保護者会や学校公開、学校行事など、教育活動を公開している。

14 学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。

15 学校は生徒たちのために一生懸命教育活動に取り組んでいる。

10 学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を大切にしている。

11 学校は、教員と子供が向き合う時間を十分に確保している。
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令和元年度　学習と生活に関するアンケート（生徒回答）　
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1年 34.6 48.0 82.6 1年 45.3 43.1 88.4

2年 41.5 50.7 92.2 2年 33.8 51.0 84.8

3年 40.1 43.3 83.4 3年 40.6 47.4 88.0

1年 18.7 41.0 59.7 1年 12.0 44.4 56.4

2年 16.0 59.0 75.0 2年 20.4 42.0 62.4

3年 22.0 41.5 63.5 3年 35.9 45.8 81.7

1年 26.8 51.4 78.2 1年 20.0 57.3 77.3

2年 25.9 53.7 79.6 2年 20.9 57.0 77.9

3年 29.0 45.2 74.2 3年 35.3 47.4 82.7

1年 17.5 38.7 56.2 1年 22.7 42.0 64.7

2年 13.7 45.2 58.9 2年 17.3 33.3 50.6

3年 28.3 44.0 72.3 3年 33.6 43.1 76.7

1年 19.4 21.6 41.0 1年 17.4 21.5 38.9

2年 22.8 23.4 46.2 2年 18.6 19.2 37.8

3年 19.1 19.1 38.2 3年 23.1 22.4 45.5

1年 23.8 57.9 81.7 1年 26.0 55.0 81.0

2年 30.4 54.1 84.5 2年 24.3 56.9 81.2

3年 32.7 43.1 75.8 3年 35.7 44.2 79.9

1年 60.0 17.0 77.0 1年 58.9 23.8 82.7

2年 51.7 27.9 79.6 2年 47.5 26.5 74.0

3年 32.9 29.8 62.7 3年 41.5 20.7 62.2

1年 37.7 44.2 81.9 1年 33.8 51.4 85.2

2年 47.3 37.2 84.5 2年 33.8 56.9 90.7

3年 54.0 35.6 89.6 3年 64.7 29.4 94.1

1年 59.1 27.0 86.1 1年 51.3 32.7 84.0

2年 51.0 36.9 87.9 2年 45.3 42.2 87.5

3年 52.5 36.9 89.4 3年 62.8 29.2 92.0

1年 48.9 35.8 84.7 1年 40.0 46.9 86.9

2年 46.9 42.9 89.8 2年 38.6 49.4 88.0

3年 47.1 43.8 90.9 3年 58.5 33.8 92.3

1年 43.4 39.0 82.4 1年 45.3 44.5 89.8

2年 42.8 47.1 89.9 2年 35.5 51.6 87.1

3年 41.7 46.4 88.1 3年 63.6 31.0 94.6

1年 59.1 24.1 83.2 1年 60.9 23.8 84.7

2年 50.3 36.9 87.2 2年 61.0 28.9 89.9

3年 71.3 17.8 89.1 3年 69.9 22.1 92.0

1年 38.4 36.0 74.4 1年 31.9 36.2 68.1

2年 36.6 35.2 71.8 2年 23.7 36.8 60.5

3年 33.8 29.9 63.7 3年 45.5 34.3 79.8

1年 47.9 20.0 67.9 1年 58.5 34.1 92.6

2年 44.5 39.5 84.0 2年 52.5 25.4 77.9

3年 57.1 28.6 85.7 3年 58.4 32.5 90.9

1年 17.8 47.4 65.2 1年 10.3 48.3 58.6

2年 15.1 51.8 66.9 2年 6.4 48.4 54.8

3年 10.0 51.0 61.0 3年 21.9 45.3 67.2

1年 15.2 41.6 56.8 1年 8.5 46.5 55.0

2年 12.5 50.0 62.5 2年 10.5 45.5 56.0

3年 19.9 43.7 63.6 3年 26.2 41.3 67.5

1年 15.7 42.5 58.2 1年 12.7 50.7 63.4

2年 12.6 53.1 65.7 2年 9.3 39.3 48.6

3年 17.8 45.9 63.7 3年 26.2 49.2 75.4

1年 35.2 41.6 76.8 1年 39.1 39.1 78.2

2年 29.2 54.7 83.9 2年 24.3 48.0 72.3

3年 28.3 44.1 72.4 3年 36.8 43.2 80.0

11 パソコン、携帯電話、ｽﾏｰﾄﾌｫﾝなどによるﾒｯﾄﾏﾅｰが身についている。

15 授業を通じて、学習に自信がもてるようになった（なっている）。

16 自分には、よさや可能性があるなど、自分のことを肯定的に受け止めている。

12 体育祭や合唱祭、宿泊行事、校外学習などの学校行事を楽しみにしている。

13 生徒会、委員会活動に積極的に取り組んでいる。

14 部活動を楽しみにしている。（加入している生徒のみ回答）

8 学校のきまりや家庭でのきまりを守っている。

9 あいさつをきちんとしている。

10 交通安全防止や不審者対応などの安全意識が身についている。

質　問　項　目

令和元年度 平成30年度

1 学校は生徒たちのために一生懸命教育活動に取り組んでいる。 86.1 87.1

2 学校は落ち着いて学習・生活できる雰囲気である。

18 先生方は、生徒と向き合う時間を十分にとっている。

17 学校生活が、落ち着いた雰囲気であると感じられるようになった（なっている）。

3 各教科の基礎的・基本的なことがらが身についている。

4 宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。

5 すすんで読書をしている。

6 学習活動に対する評価はおおむね適切に行われている。

7 日常的に、運動やスポーツに積極的に取り組んでいる。
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